



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αθήνα, 14 Οκτωβρίου 2005
Αρ. Πρωτ.: 965

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Συνάδελφοι,

Το **Γενικό Συμβούλιο** της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την **ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005** έδωσε τις βάσεις και κατευθύνσεις του **διεκδικητικού και αγωνιστικού πλαισίου του κλάδου** για αυξήσεις στο εισόδημα μας αλλά και την αντίσταση του στις κυβερνητικές επιλογές.

Το προηγούμενο διάστημα η κυβέρνηση με σειρά νεοφιλελεύθερων μέτρων, **περιορίζει τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων**, καταργεί τις συλλογικές συμβάσεις και διαπραγματεύσεις, ενισχύει τους βιομηχάνους και το μεγάλο κεφάλαιο με τις φοροαλλαγές, την ελαστικοποίηση του χρόνου εργασίας, την κατάρ-

γηση του οκταώρου κλπ., **ενώ προετοιμάζεται η εκποίηση του εθνικού αερομεταφορέα σε βάρος των πολιτών και προς όφελος των ιδιωτικών εταιριών.**

Την ίδια ώρα **το εισόδημά μας εξανεμίζεται από την αύξηση των καυσίμων** και των καταναλωτικών ειδών, ενώ το **προσχέδιο του προϋπολογισμού προδιαγράφει άλλη μια χρονιά λιτότητας**, νέων φορολογικών βαρών, **αφαίμαξης του εισοδήματος των μισθωτών και συνταξιούχων**, διεύρυνσης των ανισοτήτων και πρόσδεσης, ανυπέρβλητων δυσκολιών στους εργαζόμενους και τα νοικοκυριά.

Με την ίδια πολιτική αντιμετωπίζονται τα σοβαρά προβλήματα των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.

- **Βαπτίζει και αυτή η κυβέρνηση "νέο" μισθολόγιο** την πρόταση της που ουσιαστικά μειώνει το εισόδημά μας **και δαιμονίζει τις αδικίες και ανισότητες** στον τρόπο αμοιβής των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.
- **Εγκαταλείπει την πρόσφατη δέσμευση της για επέκταση** του Κανονισμού Βαρέων και Ανδυγιεινών Επαγγελματιών (**Κ.Β.Α.Ε.**) του **Ι.Κ.Α.** στους εργαζόμενους στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.
- **Συνεχίζεται η δημιουργία νέας "στρατιάς" συμβασιούχων**, καθώς από τις ρυθμίσεις του Π.Δ. 164/2001 **πολλοί λίγοι τακτοποιήθηκαν και απολύονται** από τις εργασίες τους όταν οι ανάγκες των Ο.Τ.Α. για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των πάγιων αναγκών είναι μεγάλες.
- **Ο Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων**, που βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρωσης του, μετά την τελευταία ψήφιση του Νόμου για τις συμπράξεις του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, **ουσιαστικά καταργεί το Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.**
- **Με απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. χιλιάδες εργαζόμενοι** (Σχολικοί Φύλακες κλπ.) **κρατούνται όμηροι των επιλογών της κυβέρνησης όσο και των δικών της**, στο όνομα μιας δήθεν προσπάδειας κατοχύρωσης της οικονομικής ενίσχυσης των Δήμων για την κάλυψη της μισθοδοσίας του πιο πάνω προσωπικού, **ανοίγοντας μέτωπο με τους εργαζόμε-**

μενους, ενώ θα μπορούσαμε τα προβλήματα αυτά να τα αντιμετωπίσουμε από κοινού.

Και όλα αυτά, **χωρίς τα προηγούμενα χρόνια να υπάρχει καμία αντίδραση από τη μεριά της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.** στη μεταφορά αρμοδιοτήτων με τους αναγκαίους πόρους.

Την ίδια στιγμή **συνεχίζονται οι χιλιάδες ρουσφετολογικές προσλήψεις μέσα από τους Δήμους και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις (συμβάσεις έργου κλπ.).**

➤ Εκτός από την κυβέρνηση και το Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. υπονομεύει τα δικαιώματα των εργαζομένων. Με **ΟΜΟΦΩΝΗ** απόφαση του, το Δ.Σ. **προτείνει την αλλαγή του ωραρίου λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών,** καθιερώνει την ανεξέλεγκτη καταβολή τροφείων, **καταργεί το Δημόσιο και Παιδαγωγικό τους ρόλο** όταν την ίδια στιγμή έχουν μετατρέψει τους Παιδικούς Σταθμούς σε ΠΑΡΚΙΝΓΚ, χρησιμοποιώντας ακατάλληλα κτίρια με σημαντικές ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό.

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας πιστεύει ότι το επόμενο χρονικό διάστημα το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. **θα πρέπει να αγωνιστεί μαζί με όλους τους εργαζόμενους στο Δημόσιο για τη διεκδίκηση ΝΕΟΥ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ με κατώτατο βασικό μισθό 1.200 ευρώ και την επέκταση των Β.Α.Ε., συμμετέχοντας μαζικά στην 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΠΕΜΠΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2005.**

Συγχρόνως ξεκινάει η διαδικασία προετοιμασίας του κλάδου για να αντισταθούμε στις επιλογές της κυβέρνησης και να διεκδικήσουμε αγωνιστικά:

1. Κλαδικές αυξήσεις.

2. Επέκταση του Κ.Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α.

3. Υπεράσπιση και ενίσχυση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. (Δημοτικός

και Κοινοτικός Κώδικας – Κώδικας Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. – Πλαίσιο Λειτουργίας των Δημοτικών Επιχειρήσεων).

4. Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Αμιγών Δημοτικών και Κοινοτικών Επιχειρήσεων.

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας **αποφάσισε το επόμενο χρονικό διάστημα** κλιμάκια των μελών του Γενικού Συμβουλίου **να περιοδεύσουν σε όλους του Νομούς της χώρας,** επισκεπτόμενοι τους Δήμους και τους χώρους εργασίας, **ενημερώνοντας όλους τους συναδέλφους για την αναγκαιότητα της συνολικής κινητοποίησης των εργαζομένων για την βελτίωση του εισοδήματός μας και την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.**

Στη συνέχεια, οι σύλλογοι – μέλη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. **καλούνται να πραγματοποιήσουν Γενικές Συνελεύσεις**

για να αποφασίσουν το αγωνιστικό πλαίσιο που θα διαμορφωθεί από την Πανελλαδική Σύσκεψη των Προέδρων και τη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου.

Στόχος είναι η πραγματοποίηση προειδοποιητικής απεργιακής κινητοποίησης, σε συνδυασμό με τις κινητοποιήσεις της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τον προϋπολογισμό, **το πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου, κλιμακώνοντας τις κινητοποιήσεις τον Ιανουάριο του 2006** αναμένοντας και το αποτέλεσμα των κλαδικών συλλογικών διαπραγματεύσεων.

Συνάδελφοι,

Είναι αναγκαία η συνολική κινητοποίηση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να αντισταθούμε στις νεοφιλελεύθερες επιλογές της κυβέρνησης, στη διεκδίκηση καλύτερων αμοιβών και την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. **Από αυτή την κινητοποίηση δεν μπορεί και δεν πρέπει να λείπει κανένας γιατί τα προβλήματα είναι και κοινά και μας αφορούν όλους.**